
Доповнення  

до проєкту рішення «Про передачу коштів іншої субвенції 

з бюджету Ужгородської міської територіальної громади до обласного 

бюджету Закарпатської області у 2024 році» 

 

1. Доповнити преамбулу проекту рішення словами та цифрами: 

«та від 19.02.2024 №06-10/698». 

2. Пункт 1 проєкту рішення викласти в новій редакції: 

«Дати згоду на передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської області на 

2024 рік у сумі 5 086 300  гривень (п’ять мільйонів вісімдесят шість тисяч 

триста гривень) за напрямками використання: 

- співфінансування компенсації частини вартості придбаних суб’єктами 

господарювання альтернативних джерел енергозабезпечення у сумі           

86 300 грн. (вісімдесят шість тисяч триста гривень); 

- реконструкція будівлі літери «А» з надбудовою цілісного майнового 

комплексу Закарпатського військового комісаріату (Закарпатського ОТЦК та 

СП) за адресою: вул. О. Бородіна, 22 в м. Ужгород Коригування у сумі 

5 000 000 грн.(п’ять мільйонів гривень)» 

 

 

Міський голова             Богдан АНДРІЇВ 



Супровідна записка 

до доповнення проєкту рішення «Про передачу коштів іншої субвенції з 

бюджету Ужгородської міської територіальної громади до обласного 

бюджету Закарпатської області у 2024 році»  

 

Для завершення робіт з реконструкції та капітального ремонту цілісного 

майнового комплексу Закарпатського ОТЦК та СП, в яких розміщений 

Ужгородський ТЦК та СП, враховуючи лист Закарпатської обласної військової 

адміністрації від 19.02.2024 № 06-10/698, пропонується: 

передати кошти іншої субвенції з бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади до обласному бюджету Закарпатської області в сумі 

5 000 000  грн, по коду 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету», по 

спеціальному фонду бюджету/бюджету розвитку– «для реконструкція будівлі 

літери «А» з надбудовою цілісного майнового комплексу Закарпатського 

військового комісаріату (Закарпатського ОТЦК та СП) за адресою: вул. О. 

Бородіна, 22 в м. Ужгород Коригування». 

 

 

Директор департаменту           Леся ГАХ 

 


